
GRUPPO CONSIGLIARE DEL 

PARTITO DEMOCRATICO 

 

             

INTERROGAZIONE: 

Premesso che: 

 da sempre le sale di quartiere sono utilizzate da associazioni che praticano le loro attività come servizio ai 
Cittadini Novaresi e non solo. 

Considerato che: 

 l'amministrazione pubblica deve incentivare l'utilizzo delle sale come luoghi di aggregazione sociale anche 
sotto l'aspetto economico e burocratico. 

                       Vista: 

la tipologia del  bando per assegnazione della concessione  temporanea, e ad uso non esclusivo  per fasce orarie con 
durata massima delle concessioni  sino al 31 dicembre 2018. 

                                                                                        Considerato che: 

la  totalità delle associazioni sta subendo disagi enormi sotto l'aspetto economico e burocratico rispetto al passato 
"GRAZIE" alle modifiche volute dall'amministrazione Canelli. 

  
Per tutto ciò premesso, si interroga il Sindaco e l'Assessore competente per conoscere: 

~  quale è, la ragione che ha portato l'amministrazione comunale a decidere che il  pagamento delle sale deve 
avvenire  in  via anticipata e in un unica soluzione per l'intera durata della concessione cioè fino a dicembre 2018. 
Mentre in passato il pagamento avveniva con cadenza trimestrale. 

~  quale è, il motivo per cui le associazioni vincitrici del bando devono ogni volta recarsi negli Uffici 
Partecipazione sul Territorio per il ritiro delle chiavi il giorno prima,  e ritornare il giorno successivo per la 
riconsegna, con una  grossa perdita di tempo  e di risorse economiche per le associazioni stesse. 

~  quale è, il motivo per cui  molte associazioni che hanno partecipato al bando si sono visti  raddoppiare, o in 
alcuni casi triplicare, il costo delle ore rispetto alle stesse ore che avevano in passato. Di fatto obbligando molte   
associazioni a chiudere le loro attività. 

Si richiede risposta orale e scritta. 

I consiglieri comunali del Pd  

Rossano Pirovano, Andrea Ballarè, Elia Impaloni, Sara Paladini, Tino Zampogna , Milù Allegra. 
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